

**Obec Jenštejn**  
nám. 9. května 60  
250 73 Jenštejn

**ZÁPIS**  
**Z 20. JEDNÁNÍ KOMUNITNÍHO VÝBORU**  
**KONANÉ DNE 23. 6. 2014**

**ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ**

<b>Den konání:</b>	23. 6. 2014
<b>Místo konání:</b>	Volnočasová místnost MŠ, Zlatnická 343
<b>Čas zahájení:</b>	20:08
<b>Čas ukončení:</b>	22:10
<b>Jména přítomných členů:</b>	Adéla Rodná (AR), Miloslav Šnidl (MŠn - odešel v cca 21:15), Zdeňka Fryková (ZF), Jiří Hulík (JHu), Jana Ivanišová (JI), Daniel Tůma (DT), Klára Zemanová (KZ)
<b>Jména nepřítomných členů:</b>	Zuzana Bezvodová (ZB), Táňa Sýkorová (TS), Oldřich Drčmánek (OD), Jana Habartová (JHa)
<b>Hosté:</b>	manželé Kovandovi, Martin Šidlák (JO), Renata Hlaváčková, Evžen Dub (JO)
<b>Zápisem pověřen:</b>	J. Hulík
<b>Pořad jednání (dle oznámení):</b>	1. Vyhodnocení uskutečněných jarních akcí komunitního výboru a předložení plnění jejich rozpočtů 2. Loučení s prázdninami 3. Jenštejnský občasník, komentář k poslednímu číslu 4. Různé

## PRŮBĚH JEDNÁNÍ

### Bod 1 - Vyhodnocení uskutečněných jarních akcí komunitního výboru a předložení plnění jejich rozpočtů

#### Jenštejnská pětka

ZF prezentovala vyúčtování akce Jenštejnská pětka. Vyúčtování je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

#### Jenštejnské slavnosti

ZF a KZ prezentovaly vyúčtování Jenštejnských slavností. Tabulka je součástí zápisu jako příloha č. 2.

Při podobných akcích je třeba na každou větší položku zajistit objednávku. Důvodem je lepší kontrola nákladů ze strany organizátorů a obce vzhledem k vyúčtování i dodavatelům.

S firmou Profirental bylo domluveno započtení nákladů na zábor ulice Vinořská, který se nakonec nevyužil k původnímu účelu.

**MŠn** ze zajímal o důvod platby za občerstvení. Šlo o občerstvení účinkujících a organizátorů.

Pro příště by bylo dobré, aby se toto řešilo na všech podobných akcích stejným způsobem

**MŠn** - ve vší účtě k organizátorům si takto kulturu nepředstavuje a vlastní program zapadl v pouti, program by neměl být zaměřen tolik na děti, v současné době je problém dostat diváky na jakékoliv akce obecně, není třeba dělat akce tak okázalé ale s kvalitnějším programem, rozpočet rámcově zachovat, je třeba delší příprava, Pětka měla větší podporu OÚ

**Kovanda** - s MŠn souhlasí, stačí hrad a hřiště, podle názorů sousedů kultura zanikla mezi kolotoči, mělo by se občanům vysvětlit, co obec vlastně platila resp. neplatila (kolotoče), program na hradě byl dobrý

**KZ** - letos bylo na přípravu méně lidí, program na hradě byl dobrý

**ZF** - program zapadl

**AR** - program na hradě byl dobrý, proč když máme hrad z učebnic musí odpoledne na hřišti zpívat Emanuel Gott

**Evžen Dub** - v JO14 bude informace o průběhu Slavností

#### Jenštejnské slavnosti 2015

Nejen pro děti (MŠn), Bubeníci budou zřejmě na Pětce (ZF), kulturní program KZ (ZF), je třeba začít plánovat včas

### Bod 2 – Loučení s prázdninami

**AR** - obec oslovila RC Trpaslík o pomoc při organizaci Loučení s prázdninami, předběžný návrh programu a rozpočtu (cca 21 tisíc), hasiči prosím bez pěny, předběžný návrh je součástí zápisu jako příloha č. 3.

**ZF** - je třeba ohlídat účtování DPH a zajistit objednávky na větší výdaje včetně potřebných smluv, obec zajistí občerstvení včetně zmrzliny (původně jako aktivita RC)

**ZF** - je třeba domluvit požadavky a představy JSDH/SDH

**MŠn** – doplňuje, že je možné využít druhé hřiště, ale je třeba zajistit slušné zacházení se sportovištěm

**JHu** - bylo by dobré zvážit rozšíření pohybových aktivit

### Bod 3 – Jenštejnský občasník, komentář k poslednímu číslu

**Evžen Dub** zopakoval předpokládaný obsah dalšího vydání, redakce požádá zastupitele o délku případných příspěvků na cca 1/2 strany, v případě delšího příspěvku se postupuje podle pravidel pro vydávání a případně podle tiskového zákona

**DT** - je možné některé informace (např. článek o DPH) doplnit o nezávislý výpočet?

**Martin Šidlák, JHu** – redakce má snahu doplňovat témata o související informace, příkladem mohlo být doporučení auditora o DPH, ale to bohužel nebylo v konečné verzi do uzávěrky redakci k dispozici

### **Bod 3 – Různé**

**KZ** informovala o výsledcích výtvarně-literární soutěže, oceněný text o obrázek se objeví v JO14

Předběžné datum konání dalšího jednání KomV nebylo stanoveno.

V Jenštejně dne 23.6.2014



*Zdeňka Fryková*  
.....  
Zdeňka Fryková  
předsedkyně výboru